
 

Tisková zpráva 

 

Mezinárodní hudební festival vyrazí za posluchači i do Valtic 

 

1. října BRNO - Valtice budou letos hostit špičkové jazzové interprety a legendy vrcholného období Bromova orchestru. V 

rámci Moravia Music Festu se 16. listopadu 2011 v 17:00 hod uskuteční v prostorách sklepení Valtického zámku koncert čtyř 

tuzemských velikánů svého žánru -  žesťový sextet Brass 6, kytarista Milan Kašuba, trumpetista Jaromír Hnilička a Jan 

Smigmator & Swinging Trio. Koncert byl okamžitě beznadějně vyprodán. 

 

Žesťový soubor BRASS 6 má již 11 letou tradici, která má pevné základy nejen v souhře a nadšení samotných hráčů, ale i 

společně strávená léta na vysokých hudebních školách a akademiích. Seskupení tvoří špičkoví hráči svého oboru, nositelé 

mnoha hudebních ocenění z domácích i mezinárodních soutěží a sólisté významných tuzemských symfonických orchestrů. Za 

dobu svého působení na hudebním poli již BRASS 6 natočili 3 originální alba a letos v září se intenzívně věnovali natáčení v 

pořadí již čtvrtého alba, které bude plné nových aranžmá a velmi nezvyklých pojetí moderních skladeb. Vojtěch Novotný 

(trubka), Josef Buchta (trubka), Karel Hofmann (lesní roh), Robert Kozánek (trombon), Dalibor Procházka (trombon) a Roman 

Hoch (tuba) v první půli koncertu přednesou hudbu barokní a klasicistní v čistě žesťovém pojetí. V druhé půli se k nim připojí 

bubeník Vít Koblížek a společně návštěvníky provedou světem hudby jazzové.  

 

Vedle prvotřídního žesťového sexteta si návštěvníci vychutnají i libozvučné tóny kytarového umění brněnského fenoménu, 

Milana Kašuby. Svým pověstným humorem a neutuchající energií rozdává radost lidem všech generací. Původně vyučený 

zlatník má za sebou již přes pět desítek let hudební kariéry, kromě hry na kytaru je rovněž hudebním skladatelem a velmi 

vyhledávaným lektorem jazzové interpretace.  

 

Další z legend, které se představí na valtickém koncertu, je brzký jubilant, trumpetista a hudební skladatel Jaromír Hnilička. 

Člen orchestru Gustava Broma a nestor brněnského jazzu je po celé generace velmi uznávaným hudebníkem, což dokazuje a 

znásobuje Cena města Brna, kterou v loňském roce získal. Na festivalu se s ním návštěvníci mohou setkat nejen coby s 

interpretem, ale rovněž autorem programu zahajovacího koncertu, kde zazní jeho životní dílo „Jazzová mše“. 

 

V neposlední řadě si přijdou na své milovníci swingu. Jan Smigmator & Swinging Trio zahrají to nejlepší z období, kdy koncertní 

pódia ovládala noblesa Franka Sinatry nebo Sammy Davise jr., ale i swingová aranžmá hitů současné populární scény. 

 

Více informací a kompletní program festivalu naleznete na http://www.moraviamusicfest.cz. 

 

Kontaktní osoba: 

Lucie Karafiátová, e-mail: lucie.karafiatova@gmail.com, tel: +420 723 463 540 


